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Scenariusz zajęć w klasie IV 

Prowadząca/cy: Radosław Janicki 

Termin: 09.04.2022 

Miejsce: Polska Szkoła Altogether Newbridge, Irlandia 

I. 

1. Blok tematyczny 

2. Temat dnia - Rytmiczne kreślenie owali – wiosenny park 

3. Cele zajęć 

- ogólny: rozbudzanie i rozwijanie wrażeń estetycznych dziecka. 

- operacyjne : 

– stosuje różne techniki plastyczne 

– interpretuje swoją własną twórczość 

– poprawia zdolności manualne 

– współpracuje z innymi dziećmi 

4. Metody wycinanie, kreślenie, klejenie, wydzieranie, rysowanie, malowanie. 

5. Formy pracy: grupowa i indywidualna. 

6. Środki dydaktyczne: muzyka, głośnik, kredki pastelowe, kredki ołówkowe, papier 

kolorowy, klej, taśma malarska do przymocowania kartek, bibuła, nożyczki. 

II. 

Przebieg zajęć 

 

Wersja tabelaryczna 

 

Etapy zajęć Przebieg zajęć Uwagi 
 

Część wstępna 

 

 

 

 

Część główna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Przywitanie 

    Pogadanka na temat: Gdzie lubicie chodzić na 

    spacer? 

2. Park. Co można spotkać w parku? 

 

3. Korona drzewa. Przymocowanie białej kartki do 

    stołu, rytmicznie kreślenie owali różnej wielkości. 

 

    Muzyka vivaldi wiosna do 3.30 minuty 

    https://www.youtube.com/watch?v=l-dYNttdgl0 

 

4. Pień. Na białej kartce kreślenie brązową kredką 

    owali. 

 

5. Staw. Na białej kartce kreślenie niebieską kredką 

     owali od małych do dużych. 

 

 

 

 

 

 

Kolorowe kredki, biała 

kartka, taśma malarska 

do przymocowania kartki. 

Głośnik z muzyką. 

 

Biała kartka, brązowa 

kartka kredka 

Biała kartka, niebieska 

kartka 

https://www.youtube.com/watch?v=l-dYNttdgl0


   
 

 

Projekt „Polska szkoła na emigracji. Kompetentny nauczyciel i kreatywny uczeń kluczem do sukcesu” 
jest współfinansowany w ramach programu Unii Europejskiej Erasmus+. 

 

 

 

 

 

 

 

Część końcowa 
Podsumowanie 

zajęć 

  

6. Kaczka. 4 kółka o podobnej średnicy 3 cm, 

    1 żółte kółko 1cm, 3 czerwone kółka o śr. 1cm + 

    1 żółte kółko 1 cm i 2 czarne kółka śr. 1cm. 

 

    Muzyka Marek Grechuta 

https://www.youtube.com/watch?v=3NQnnhlRWmc 

 

7. Przyczepienie prac na wielkim arkuszu papieru 

    tak aby wszystkie prace mogły zostać 

    wyeksponowane. 

 

     Wystawa  i omówienie prac 

https://www.youtube.com/watch?v=fBkWTkU7AF8 

 

Papier kolorowy: żółty, 

czerwony, czarny 

 

 

 

 

 

 

 

Muzyka 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=3NQnnhlRWmc

